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1. WOBKD 75 7 %5, (&4 %)

dr —1
2¢+ 1

(1) y=lzlz - |«] 2 y=

(4) [zy[ =1

(5) ly—1=v= (@yzp—¢mij
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2. a #EHE L, B f(x) = 2% — 2a2 + 20 (0 <z <2) DER/MEZE m(a) 2T 5. m(a) DEKELZDE ED a D%
R k. (4 )

3. By = (22 — 22— 1)(2? — 20 —3) (0< 2 < 3) DffikERD XK. (41X)

4. BB f(z) =322 —2ax +a—1DF I 7EHH 0 <2 <1 TarEiEHGRE2HDI LERYE. (4 K)
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5. V4t r OICHEET 3 BHH T, HRARATHSEDERD k. (415)

6. Ef% AB L3 5HM»H 5. ZOMEALOEED R P 2ol BIZHBF 5 ZOMOERICER PH %#51<. AP+PH »®
SFN

Bek&7%/PAB &k &, (4 54)

™
7. FOEZ 24em OEWEN ABCD T, /B = 3 DEE, MEPRRELDBDERO L. (BLUDESZRDL.) (4 K)
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8. y=|?2—1|y=a+a OLEHDMEEEFTRL. (45)

9. M P(1,2) ZY. y =22 4o+ 1 1KHT AEMOHFRERD L. (4 5)

10 y=a2?>+2r—1%2 2 =a L CHMBE L2 7 72KkdD L. (45)
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11. ROBBD T Z 72FE, HBEK gz) Z2RD L. (%4 R)
+1 > 1
(1) f(z) = { rrtle=)

—2?+2x+1 (z<1)

12. 79 7%HWT, IROAFRERZMT. (4 K)
(1) |z < V= +3

2)z—-1<+3z+6<z+1
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13. JENRZNEN 4%, 3%, 2% DK A, B,C % 1:x: (x+1) DEETEES. s #WIHEAEL LTV £ ¥, B
TTE B AEUKDEE % IED < h, Kb k. (454)

ar +b
14. Eﬁ%ﬁyzmﬁ,ﬁ (0, 2) ZY, WoAIRDY 2 =1, y=-2THdLE, @ a:b:c:d ZRDK. (4)

+b
T e BT B DR RD Y. 1L, ad £ be T 5. (45)

15. Eaﬁy:cx—i—d
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16. U NOBEFRIZH2 x, y 2ZNTNEK y = f(z), y=g(x) LLUTEHETS. 20L&, LFOMWIZER K. 7272
Uk IZERTERETS. (K4 R)
y=f(z) : f)=k—-4%720., 77 713 (0, —-4) 2TEME T DB %E <
y=g(z) : X IZD2VWTD2RFRER X? +2kaX + (y + 2kzx — k) =0 DfEDEN 4 TH 5

(1) y=f(z), y=g(x) ZThZThRD X.

(2) EED 2 IHUT, f(z) < g(z) BRD LD & 517 k ORFIE Eb &

(3) HEED z1, o5 KR LT, f(a1) < glaz) BIRD LD & 51T k OREFEE E &.



